
 

 

【１】右の図のように，放物線 𝑦 = 𝑥2 …ア
と直線 𝑦 = 𝑥 − 2 …イがある。 
x軸上の正の部分に点 A(a, 0)をとり，点 Aを
通り y軸に平行な直線と放物線ア，直線イと
の交点をそれぞれ P，Qとする。次に，点 P
を通り x軸に平行な直線と放物線アとの交点
を Sとし，長方形 PQRSをつくる。このと
き，次の問いに答えよ。 
(1) 点 P，Qの座標を求めよ。 
(2) 長方形 PQRSが正方形となるとき，次

の問いに答えよ。 
① 直線 PRの傾きを求めよ。 
② 点 Pの座標をすべて求めよ。 

(3) △OPQが，OP=OQの二等辺三角形と
なるとき，aの値を求めよ。 

(4) 𝑎 = 3 のとき，長方形 PQRSの面積を求めよ。 
 

【２】右の図のように，放物線 𝑦 = −
1

 4 𝑥2上 

に，x座標が−2，6である 2点 A，Bをとり，
□ OACBをつくる。このとき，次の問いに答
えよ。 
 
(1) 点 Cの座標を求めよ。 
(2) □ OACBの面積を求めよ。 
(3) 右の図以外に，4点 O，A，B，Cで平行

四辺形がつくれる点 Cはいくつ存在する
か。 
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